......................... ORTAOKULU 7.SINIF MATEMATIK 1.DONEM 2.YAZILI SORULARI
ADI SOYADI: SINIF: OKUL NO:

1.S0RU

Kazanim: M.7.1.1.5. Tam sayilarla islemler yapmay1 gerektiren problemleri ¢ézer.

Yapilan deneyde bir yiyecegin baslangic sicakhgi 33 °C olarak ol¢iilmiistiir. Deneyin amaci
yiyecegin sicakhigim her bir dakikada 3°C azaltmaktir. Buna gore;

a) 15 dakika sonra yiyecegin sicakhgi kac °C olur?

b) Yiyecegin sicakhgi ka¢ dakika sonra -21°C olur?

2.S0RU

Kazanmim: M.7.1.2.1. Rasyonel sayilari tanir ve sayt dogrusunda gosterir.
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7 ve -3€ rasyonel sayilarim say1 dogrusunda gosteriniz.

3.S0RU

Kazanim: M.7.1.3.1. Rasyonel sayilarla toplama ve ¢ikarma iglemlerini yapar.

Bilgi: En derine dalabilen unvanina sahip Amber Balinasi bir nefes ahsla 3 km derine dahs
yapabilmektedir.

Amber Balinasi 3 km derine daldiktan sonra bulundugu konumdan yiizeye dogru %km
yiizmiistiir. Buna gore son durumda Amber balinasinin yiizeyden uzakhgi ka¢ km olur?

4.SGRIUL
Kazanim: M.7.1.3.3. Rasyonel sayilarla ¢ok adimli islemleri yapar.

L islemin sonucu 1 olduguna gore ? yerine gelmesi gereken say1 kactir?
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VESTE OGRETIEN



5.5GRU

Kazamim: M.7.1.3.4. Rasyonel sayilarin kare ve kiiplerini hesaplar.

Bilgi: Karenin bir kenar1 a birim ise karenin alam a x a birimkaredir. Kiipiin bir kenar1 a birim
ise kiipiin hacmi a x a x a birimkiiptiir.

Karenin bir kenari 7 birim, kiipiin bir kenar1 Tl birimdir. Buna gore karenin alanim ve kiipiin

hacmini hesaplaymz.

6.SGRU

Kazamm: M.7.1.3.5. Rasyonel sayilarla islem yapmay:i gerektiren problemleri ¢ozer.

5., . .
Maraton kosucusu olan Kadir, 20 km’lik yolun yarisimin 3 ’ini kosmustur. Buna gore

Kadir’in kosmasi gereken ka¢c km yolu kalmistir?

7.SCRU
Kazanmim: M.7.2.1.1. Cebirsel ifadelerle toplama ve ¢ikarma iglemleri yapar.

(—x + 7) cebirsel ifadesinden (—2x — 7) cebirsel ifadesini ¢ikartimz. Islemlerinizi gostererek
bulunuz.

8.SQRU
Kazamm: M.7.2.1.2. Bir dogal sayt ile bir cebirsel ifadeyi ¢carpar.

Ablasi ve kardesi yarismaya karar verirler. Toplamda (3x-7) km olan pisti ablas1 2 tur
kosmustur. Kardesi ise ablasinin 3 kati kadar kosmustur. Buna gore;

a) Ablasi toplam ka¢ km kosmustur?

b) Kardesi toplam ka¢c km kosmustur?

VESTE OGRETIEN



